
Божо Прелевић: Пресуда за „Кофер" вређа здрав разум
петак, 11 фебруар 2011 15:45

Бивши коминистар полиције и адвокат Божо Прелевић каже да је ослобађајућа пресуда
актерима афере „Кофер" коју је изрекао Апелациони суд у Београду вређање здравог
разума.

  

Прелевић наглашава да он није затечен оваквом одлуком, јер је, како каже, „ово ипак
реформисано судство".

  

- Оно што једино не може да буде у афери „Кофер" то је да нико није крив, а за такву
одлуку заслужно је само реформисано правосуђе. Ако већ оптужени нису криви јер нису
примили мито, онда су криви они који су га дали. Примање мита је кривично дело, исто
као и давање. А због тога што је тужилаштво селективно, ти који су га дали нису
оптужени. И шта има ту више да се коментарише изузев да се нагласи да је и ова
пресуда само једна у низу серије сличних, која мало вређа и здрав разум и интелигенцију
- истиче Прелевић.

  

Републичко јавно тужилаштво, иако затечено пресудом, неће је званично коментарисати
све док не добију писмену отправку и разлоге за њено изрицање.

  

Према речима Душице Ристић, портпарола Вишег суда у Београду, из те институције у
уторак, 8. фебруара, одлука Апелационог суда поштом је послата странкама у поступку.

  

- Одлука је прослеђена браниоцима и окривљенима, а између осталог и Републичком
јавном тужилаштву и требало би да им стигне сваког тренутка - истиче Ристић.
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У тој одлуци Апелациони суд наводи да је Виши суд у Београду „правилно утврдио
чињенично стање и правилно закључио да није доказано да су тадашњи вицегувернер
НБС Дејан Симић и функционер СПС-а Владан Заграђанин извршили кривична дела
која им се стављају на терет".

  

Да подсетимо, Симић је ухапшен 11. јануара 2006. због сумње да је у свом стану у
Београду примио мито од 100.000 евра. Новац се налазио у коферу, због чега је случај и
назван афера „Кофер". Са Симићем је ухапшен и Заграђанин, који се теретио за
помагање у давању тог мита.

  

(Пресс)
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